

Читайте

Народы и веры перемешались

**Библиотека им. А.М. Горького представляет:
Алексей Иванов. Тобол. Много званых: роман-пеплум. – М.: АСТ: Редакция Елены Шубиной, 2017.**

Алексей Иванов – известный писатель, сценарист и культуролог («Ненастье», «Географ глобус пропил», «Сердце Пармы»). В эпоху великих реформ Петра I «Россия молодая» закипела даже в дремучей Сибири. Народы и веры перемешались. Пленные шведы, бухарские купцы, каторжники, инородцы, летописцы, китайские контрабандисты, беглые раскольники, шаманы, православные миссионеры и воинственные степняки джунгары. Обжигающие сюжеты Алексей Иванов сложил в роман-пеплум «Тобол» – исторический эпос, политический детектив и мистический экшн. Первая книга «Тобол. Много званых», вторая выйдет весной 2017 года – «Тобол. Мало избранных».

Наталья СЕРЯКОВА